

肥城市正式启动5G产业试点

未来加速推进网络覆盖深度和广度,助力培育新动能

本报泰安5月22日讯(记者 薛瑞)

21日,泰安肥城市5G产业试点启动仪式暨肥城市5G产业战略合作签约仪式在肥城市高新区研发产业园成功举行,肥城市正式步入5G发展快车道。

肥城市委副书记、市长殷锡瑞,泰安移动党委书记、总经理孔建坤,华为公司山东代表处副代表纪烨,山东征途科技公司董事长王征分别致辞,并在启动仪式上共同签署《肥城市5G产业战略合作框架协议》,旨在通过开创

5G产业发展新格局,培育新动能,助力肥城新旧动能转换。

据了解,泰安移动作为泰安通信行业主导运营商,一直以来积极发挥在网络、技术、应用上的带头作用,运用新技术推动网络基础设施升级,构建了业内领先的移动网络、优质的家庭网络、智慧的政企网络。继4月“泰安移动5G首发启动大会”之后,全力加速推进5G网络覆盖深度和广度,在构建多场景、多维度、智能化的5G立体网络的同时,同步布局5G产业链。

目前,已开通6个符合3GPP最新标准的5G基站(其中两个站点建在泰山山顶),成功实现了8K超高清视频播放、泰山山顶(日观峰、瞻鲁台、玉皇顶、拱北石)360度VR体验、机器人机械臂控制、无人机实时回传直播等5G应用。今年上半年,泰安移动积极致力于智能制造、智慧交通、智慧农业等行业市场应用,下半年将根据上级单位统一安排积极部署5G实验基站,进而推向移动市场。

现场工作人员介绍,5G具备高速

率、广连接、高可靠、低时延等特征,将为人们的工作和生活带来革命性变化。“在5G时代,泰安移动将积极联合产业伙伴,快速对接泰安市委市政府信息化战略,赋能智能制造、智慧城市、智能园区等主要场景,积极响应肥城市委市政府的具体部署和信息化需求,加速推进5G网络覆盖深度和广度,以助力肥城新旧动能转换‘十强产业’为主攻方向,培育新动能,为‘打造中国桃都,建设美好肥城’作出积极贡献!”孔建坤说。

孕妇高铁上先兆流产,救护车开到接站口

泰安站接到求助电话后,不到17分钟准备好救援工作

本报泰安5月22日讯(记者 谢玉强 通讯员 余瑶瑶) 21日,高铁泰安站值班站长接到G6985次车长电话:“旅客张女士持威海北至泰安车票乘车,20点38分左右济南站开车后,突然疑似因怀孕而身体不适,广播求助后,现需前方泰安站提供帮助。”

值班站长得知情况后,立即拨打120急救电话并再次拨打G6985次车长电话确认张女士车厢位置、亲人联系电话等具体信息并通知值班干部。

随后,泰安站迅速启动应急预案,为了照顾张女士的特殊因素,由当日女性值班干部提前备好轮椅、热水等常备品,调派客运人员在进站口(等待接引救护车)等位置,实时联控,密切关注,确保旅客张女士能够最快、最便捷地通过泰安站绿色通道出站。

20时55分左右,G6985次列车准点驶入站台,早已在站台等候多时的泰安站值班干部及值班站长迅速



工作人员紧急救助孕妇前往救护车。齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 摄

与G6985次车长办理旅客交接,确认张女士最新情况后,一行人迅速有秩序的通过提前开放等待的无障碍电梯至进站口。现据相关医生初步诊断:“有先兆性流产征兆!”此时,时间就是一切,泰安站工作人员及张女士家属帮助医护人员合力搀扶张女士上了救护车。

上高速前摘车牌,糊涂司机服务区被查

交警开出驾驶证记12分、罚款200元并扣留车辆的罚单

本报泰安5月22日讯(记者 张伟 通讯员 王磊) 21日,为躲避高速公路上电子警察抓拍,一外地男子把车牌摘下扔在车后座,在G3京台高速公路泰安服务区东区休息时被泰安高速交警查获。

21日上午9时,泰安高速交警岱宁大队民警巡逻至泰安服务区东区时,在公共厕所门口,发现一辆未悬挂牌照的黑色路虎轿车停在门口,民警遂即上前检查,谁知该车司机在车内呼呼睡大觉。民警叫醒驾驶员进行例行检查,发现车上摆放的临时牌照有效期截止到5月10日,民警对该男子驾驶证件、行驶证进行检查,在车后座地板搜出车辆号牌。

当执勤民警对其因涉嫌“上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌,驾驶证记12分,罚款200元并扣留车辆”时,该车驾驶员顿时傻了眼,悔恨自己不该故意违反交通法



涉案司机被查时正躺在车里睡觉。齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 摄

规,耽误出行办事不说还要面临罚款和扣留车辆的严重后果。

原来,该车驾驶员是安徽人,这次从安徽返回北京,为图快捷方便在高速公路跑,上高速前就把车辆牌照摘下藏匿于后座内。谁料想当行驶到泰

安服务区休息时,被执勤的泰安高速交警发现,本以为摆上临时号牌就能免于处罚。谁料想最后还是枉然。

针对驾驶员的交通违法行为和荒唐想法,执勤民警对他进行了严厉批评教育,并对其进行处罚。

四天查处各类交通违法行为1905起

东平交警提醒,夏季酒驾醉驾、超速超载等行为易发多发

本报泰安5月22日讯(记者 张泽文) 夏季来临,酒驾醉驾、超速超载等严重道路交通违法行为易发、多发,给群众出行带来极大安全隐患。为维护辖区道路交通环境安全、有序,东平县公安局交警大队自5月17日至20日开展重点交通违法行为集中整治行动。

交警大队结合辖区特点,集中优势警力重点对国省道、农村重点公路、乡镇驻地和集市周边道路、休闲娱乐餐饮场所周边开展整治行动,现场查处酒驾醉驾、无证驾驶、货车超载、假牌套牌等严重扰乱通行秩序的交通违法行为。期间共出动警力380余人次、警车90余辆次,

共查处各类交通违法行为1905起,其中酒驾13起,超载11起,超员3起,涉牌涉证8起。

在此,交警提醒:夏季广大群众参与交通活动更加频繁,道路交通违法行为则更易引发严重的道路交通事故。因此,请自觉遵守交通法规,做到安全上路,平安出行。

警方打掉涉恶团伙 征集5人犯罪线索

本报泰安5月22日讯(记者 梁敏) 21日,泰安市公安局岱岳区分局发布关于检举李中辉、李跃等五人涉恶犯罪团伙违法犯罪线索的通告。

通告显示,近日在人民群众的支持配合下,泰安市公安局岱岳区分局打掉以李中辉、李跃为首的五人涉恶犯罪团伙。犯罪嫌疑人李中辉、李跃已被依法逮捕,犯罪嫌疑人国凯、赵岩、李其已被依法取保候审。

该犯罪团伙在泰安市岱岳区粥店办事处等地实施非法拘禁、敲诈勒索等犯罪行为,严重侵害了人民群众利益。为进一步深挖余罪,彻底摧毁该团伙,确保除恶务尽,欢迎广大人民群众积极举报该团伙的违法犯罪线索。

线索查实后视情给予1000元至5000元奖励。公安机关将依法保护举报人的安全并严格保密。

举报电话:0538-8568626

举报邮箱:dygashb@163.com

邮寄地址:泰安市公安局岱岳区分局刑侦大队,泰山大街439号。

法院拍卖手机靓号 买家出价17.04万

本报泰安5月22日讯(记者 梁敏) 19日,泰山区人民法院公开拍卖尾号5个1的手机靓号,评估价9.8万元的号码,最终拍出了17.04万元高价。

在司法拍卖平台上,泰山区人民法院发布了拍卖公告,依据(2009)泰山民初字724号民事判决书,拍卖边某名下手机号号码13181811111手机号码。

该手机号运营商为中国联通公司,于2002年8月开通,无最低消费,现选月市话长途50打90话费套餐,使用状态正常,属尾号为1的五连号且全号不含数字4,现同类连号手机号号码资源稀缺。根据国家有关规定,经市场调研,参照近期司法拍卖成交同类手机号号码价格行情等因素,评估该手机号市场价格9.8万元。

参加拍卖需交保证金1万元,增价幅度400元,拍卖自2019年5月18日10时至2019年5月19日10时止(延时除外)进行。而在5月19日当天上午,该手机号拍卖最终经过29次延时,以5月19日上午10时20分结束。19日上午10时15分,有商家最后出价,并且成功成交,经过总共82次出价,最终成交价——17.04万。

拍卖成交后,记者曾多次致电该号,均提示暂时无法接通。